Республика Татарстан

Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района



Татарстан Республикасы Менделеевск муниципаль районы башкарма комитеты

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

06.12.2022г.

г. Менделеевск

№ 756

О разработке проекта внесении изменений в правила землепользования и застройки Енабердинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В целях урегулирования вопросов устойчивого развития территории Енабердинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, руководствуясь с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Енабердинское сельское поселение Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Приступить к разработке проекта внесении изменений в правила землепользования и застройки Енабердинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 18.09.2021 г. № 57.
- 2.Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru .
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на и.о. первого заместителя руководителя Исполнительного комитета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан А.Ф. Искакова.

Руководитель Р.Р. Искандаров

Согласовано:

И.о. первого заместителя руководителя А.Ф. Искаков

Заместитель руководителя С.В. Метальников

Председатель Палаты имущественных

и земельных отношений Менделеевского МР Н.И. Антоновская

Начальник юридического отдела Е.С.Царева